

多国政要褒奖法轮功 世界各地嘉奖达5400



每年时序进入五月十三日世界法轮大法日，美国与加拿大许多政要均纷纷颁发褒奖令，以“李洪志大师日”、“法轮大法日”、“法轮大法周”、“法轮大法月”等，表彰对法轮功创始人李洪志先生和法轮大法的嘉奖，对法轮功给社会带来的幸福祥和予以万分的推崇。

自二零零一年以来，加拿大首都渥太华历任市长都宣布过“渥太华法轮大法日”。三十年来，国际社会颁与法轮功的各类褒奖合计达五千项。这些来自世界各国的褒奖，标志着“真、善、忍”理念广为世人赞颂，也是国际社会频频以具体行动戳破中共诬陷法轮功的弥天谎言。

法轮大法已经弘扬世界一百多个国家，使全球一亿多人身心受益，特别是北美、欧洲、亚洲、澳洲等地的各级政府、议会、非政府组织等民间团体，都高度推崇法轮功在提升道德、净化人心、与强身健体、福国利民方面的卓越成果。◇



▲ 国际社会颁发法轮功的各类褒奖合计已超过五千项。



▲ 2022 年 2 月 27 日，纽约法轮功学员布碌仑主街 8 大道举行游行，声援 3 亿 9000 万勇士退出中共党团队，呼吁解体中共、停止迫害。

2021 年长春法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】据明慧网资料统计，二零二一年获知，长春地区法轮功学员遭长春市政法委、“610”迫害，至少造成 7 人被迫害离世；62 人被非法判刑或开庭；至少有 110 人次遭绑架；224 人次遭骚扰。例举迫害案例如下：

长春付贵华被吉林省女子监狱迫害致死

二零二一年五月二十七日，法轮功学员付贵华被非法判刑七年半，后被劫持到吉林省女子监狱八监区迫害。不到两个半月，二零二一年七月二十五日，付贵华被迫害致死。二零二零年新任监区长钱伟指使犯人“转化”迫害，是造成付贵华被迫害致死的主要责任人之一。钱伟指使 311 “包夹们”迫害付贵华，每天不让付贵华睡觉，不让喝水，不让闭眼睛等。付贵华猝死后家属要求马上见遗体，医生当时说：等我擦擦血，收拾收拾，再给你看。但狱警以各种借口、谎言阻止家属见遗体，家属感到其中有不可告人的事情。

农安 13 名法轮功学员被非法判刑，长春中级法院非法维持冤判

长春农安县张秀芝、蔡玉英、高晓岐、冯立齐等 13 名法轮功学员，二零二零年七月十五日被农安县政法委、“610”操控公安局警察从各自家中秘密带走、构陷迫害。十几名法轮功学员分别被德惠市人民法院非法判刑两到十年，被勒索罚金五千到两万元不等。法轮功学员不服非法判决，依法上诉，已被长春市中院非法维持原判。

长春 14 名法轮功学员被非法判刑关押监狱

长春地区三十多位法轮功学员二零一九年八月十五日被四平、梨树市警察绑架，十四人被非法重判七至九年。其中孟凡军、王克民、韩建平、谭秋成等二零二一年五月二十一日被劫持到吉林监狱迫害。

这一年中，长春市政法委、“610”推行所谓的“清零”骚扰法轮功学员，并绑架、关押合法传播法轮功真相法轮功学员。当地参与迫害的主要责任人是长春市政法委、“610”，部份市县区政法委、“610”、国保、派出所、街道社区相关人员。◇

揭穿中共栽赃抹黑 还法轮功李洪志大师清白

【明慧网】中共在打压法轮功之初，为了给迫害编造借口，铺天盖地给李洪志先生强加了很多“罪名”。23年过去了，真相的显露正在还李洪志大师清白。

生日、逃税、豪宅的诬陷

中共宣称：“李洪志为何要将生日由1952年7月7日改为1951年5月13日呢？其目的是称自己是释迦牟尼转世。”事实是政府在水文革时把李洪志先生的生日搞错了、只是把错了的生日改回来而已。法轮功洪传世界二十多年来，从来没有提过法轮功与释迦牟尼佛有什么关系，这一点有目共睹。

中共还谎称李洪志先生逃税，靠非法出版法轮功书籍和音像制品“疯狂敛财”。事实上李洪志先生的《转法轮》在大陆出版后，他获得全部稿费只有2万多元人民币。

很多民众表示，当时大陆有一亿人学炼法轮功，只要李老师开口说每人交一元的学费，李老师就是亿元富翁，每人交10元学费，李老师就是十亿富翁。然而学法轮功从来都是免费的，互联网上免费下载复制法轮功的一切书籍和音像资料，这是“疯狂敛财”吗？

二十多年来各地法轮功学员写了不少回忆文章，他们看到的李洪志先生总是吃穿非常简朴，家里一直都很清贫。李老师连夏天的衬衣都没有多的，外出讲课，经常是夜里把衣服洗干净，第二天再穿，吃的也是最省钱的。早期李老师刚到北京时，风餐露宿的。

中共诬蔑李洪志先生在长春住豪宅，不过，民众调查发现，李洪志先生在长春市解放大路103号西门四楼一家的家，在一栋破旧的老式住宅里。尽管全球有很多法轮功受益者想送贵重礼物给李老师以表敬意，但都被他谢绝了。

关于吃药问题

中央电视台录像带上有“李洪志说法轮功学员不准看病”？此录



大陆张贴的真相海报

像是从剪辑方面进行断章取义。李洪志先生说的是法轮功学员不可以以气功形式给别人治病、看病。

法轮功不准学员吃药？可是，当你看遍全部李洪志先生的《转法轮》及有关书籍时，你会发现绝对没有一句“不准学员吃药”的话。李老师讲了吃药与修炼的关系，并强调法轮功不是用来治病的。大多数法轮功学员确实不吃药，是因为许多学员因按照“真善忍”的标准提高心性从而身体变好，自然就不用再吃药了。

法轮功万人上访事件

中共诬陷李洪志先生时经常提到1999年北京中南海“4·25”万人上访，说是李洪志先生一手策划遥控了“围攻中南海”。不过上访的法轮功学员都说，他们是自愿行使宪法赋予的上访权利，而且关键问题是，“4·25”是合法的和平方式上访，人们也根本没有包围中南海，更没有攻击中南海。

一位老人说：“法轮功救了我的命，现在有人诬陷李老师，我要不去上访，我就没良心！凡是尊重事实的人都应该站出来说句公道话。法轮功让上亿人身心健康，受益的人都应该来上访，沉默就是在帮助谎言横行！”

据公安内部人员透露，1999年4月25日一大早，警察就把各个路口挡住了，后来在警察带领下，想去府右街国家信访局的法轮功群众才得以进入。当时，法轮功学员根本就没有靠近中南海，长安街新华门、府右街中南海西门外的大街上，都没有法轮功学员。中共宣称的所谓“包围中南海”、“围攻中南海”，都是违背事实的谎言。那天上万名法轮功群众静静地站在街边，没有口号、没有标语，来往车辆人流畅通无阻。人群离开后，地上连警察扔掉的烟头废纸，都被法轮功学员捡起来带走了。

“搞政治”之说

法轮功一再强调，修炼人不参与政治，法轮功就是教人做好人。截至2022年3月，至少4,759名法轮功学员被海外人权组织证实被中共迫害致死，还有数万名法轮功学员被活摘器官。法轮功学员站出来曝光被中共掩盖的迫害事实，被中共攻击为“搞政治”。请问：你杀人放火控告你，这是“搞政治”吗？

结语

如今23年过去了，人们看到李洪志先生带领弟子们不断讲真相，让很多中国人，包括那些曾经迫害法轮功的恶人们都认识到自己的罪过，洗心革面重新做好人，让更多人看到邪不压正这个真理，看到中华民族的文化血脉被法轮功在海外保留和弘扬开来，看到上亿民众退出中共“党团队”邪恶组织从而获得新生，人们对洪志先生的敬佩之情也就更深厚了。

天不言自高，地不言自厚。李洪志先生的伟绩是中共的诬陷无法遮盖的，历史正在还李洪志大师清白，并给予他应有的感激，这是人们良知觉醒后的感恩。◇